

Referat af møde i Ejby Menighedsråd onsdag den 25. marts 2025 kl. 18.00
Bemærk mødetiden 18.00 da vi starter med at spise sammen

1

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård.

Deltagere:, Lone Street, Kirsten Bostrøm Frandsen, Allan Andersen, Flemming Christian Sloth, Max Hvornum, Michael Bang-Achton. Medarbejderrepræsentant Hanne Leth Jakobsen, Kim Gilling Hansen

Afbud fra: Mette Damgaard Bruun

Dagsorden sendes til orientering for: Søren Voigt Juhl og Annette Otzen.

Referent: Lone Street

Valg af sang/salme: Forslag modtages gerne 😊

Dagsorden	Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton	Indlæg
1.	Godkendelse af dagsorden Dagsordenen er godkendt	
2.	Meddelelser: Orientering a) Formand Michael refererede fra møde med Provstiet, vores ønsker fik ikke så meget medvind. Vi forudser at en god argumentation bliver nødvendig. Michael har haft kontakt til en stiftsjurist og fået oplyst at alle som ikke får honorar kan få dækket kørsel. Murerentreprisen ved porten er godkendt og kan sættes i gang. Fundering af garagen, skal oprettes som en byggesag. b) Præst Kim har udsendt en mail vedr. skærtorsdagsspising. Forespørger om vi skal tilmelde os grøn kirke. I forhold til at CO2, bør begrænses. Vi bør se på alternative energiløsninger. Ønsker at lave en retrætedag med forskellige programpunkter til juni. Yoga, Meditation, stemmesang program og saunagus med tilmelding. Program fra kl. 9 til ca. 17.30. Pilgrimsvandring den 27. juli start i Bjæverskov kl. 9. Vi skal stå for at servere en sandwich her. Ejbyfesten 21. juni, skal vi have en bod. Udflugt med konfirmanderne besøg på bibliarium, bibelhistorie fortalt på en anden måde. Den 6. maj Herfølge Bustrafik og frokostmenu er godkendt af MR. c) Personalerepræsentant Hanne har fået taget stingene og forventer at alt går efter planen og vender tilbage efter ca. 2 mdr. d) Kontaktperson Jeg har deltaget i et ERFA møde for kontaktpersoner, vi var kun 3. Mødet var meget informativt. Der er indkaldt til nyt møde med mødetid lidt senere på dagen, så folk kan nå hjem fra arbejde.	

	<p>e) Kirkevæрге Allan havde en lille rundtur med Frank og blev opmærksom på en række træer uden for kirkemuren, som skal fjernes. De har modtaget et tilbud på 15.600,- inkl. moms. MR godkender at arbejdet sættes i gang. Gør opmærksom på at han ønsker at få dækket sine kørselsudgifter i forbindelse med møder med håndværkere.</p> <p>f) Kasserer Opfordrer dem der ønsker adgang til FIN om at gøre opmærksom på det. Max er valgt til den bestyrelse i distriktsforeningen som hører til vores forening.</p>	
3.	<p>Godkendelse af 2024 Årsregnskab (Bilag) Gennemgås af Annette Otzen Annette gennemgik Årsregnskabet I 2024 har vi haft et relativt stort overskud. I det første år som nyt menighedsråd skal man lige lære tingene at kende. Vi sørger for at formalia er i orden i forhold til revisionen. De vigtigste poster blev gennemgået. Formål 3, 4 og 6 bidrager til overskuddet. Årsregnskab 2024 er gennemgået og godkendt med følgende stempel: Ejby Sogns menighedsråd, CVR nr. 21406619, Regnskab 2024, afleveret d. 25/3-2025 kl. 20.05.</p> <p>Antal timer som korsangere vikar skal have skal besluttes af menighedsrådet.</p>	AO
4.	<p>Godkendelse af salg af Ejbyvej 63B til 1.800.000 i henhold til salgsaftale af 4-3-2025 (bilag) med et budgetteret provenu på 1.714.513,25 (bilag) Menighedsrådet godkender salg af Ejbyvej 63 B</p>	
5.	<p>Godkendelse af vikar for Hanne Frank har fundet en Gravermedhjælper som kan vikariere for Hanne både på kirkegården og ved kirkelige handlinger. Vi holdt møde med Dorthee og en repræsentant fra 3F. Menighedsrådet godkender at ansætte en vikar i Opgavebestemt ansættelse dvs. til Hanne melder sig klar.</p>	LS
6.	<p>Godkendelse af tilbud på reparation af orgel fra Frobenius Bilag: Tilbud lovet inden MR møde og sendes separat, når modtaget Vi må behandle sagen på næste møde da vi skal indhente yderligere 1 tilbud.</p>	
7.	<p>Godkendelse af organist deltagelse i Kirkemusik / Orgel kursus (bilag) til 6.500 kr. Menighedsrådet godkender.</p>	
8.	<p>Godkendelse af musik til Påsken Solist Simone Samuel Trompet Langfredag 3.000 kr. Påskedag Piotr Gasior Violin 3.000 kr.</p>	

9.	<p>Musik til påsken er godkendt</p> <p>Godkendelse af andre arrangementer: Fejring af Orglet 30 års dag 11- juni, Sven Ingvar Mikkelson 4.000 kr. Gospelkor Pinsedag: 10.000 kr. Jazzband til Høstgudstjeneste / Høstfest i september: 15.000 kr. Julekoncert 29. november Ulrich Stærk, Lars Grangaard, Piotr Gasior og Dorthe: 15.000 kr De nævnte arrangementer er godkendt.</p> <p>Kim orienterede om en Retrætedag 29/6 med forskellige indslag, Yoga, saunagus, meditation, stilletime, mv. Menighedsrådet var enige om at Kim arbejder videre med projektet. Vi godkender ca kr. 15.000,-</p> <p>Vedrørende spisning skærtorsdag, vi kontakter Bodils landkøkken om hører hvad der kan lade sig gøre. Michael, Kirsten og Carsten stiller sig til rådighed.</p> <p>Påskeliljer udleveres efter gudstjenesten sammen med vin/vand.</p>	
10.	<p>Planlægning af kommende arrangementer i Kirken Bilag : referat fra Aktivitetsmødet 4. marts Punkterne er nævnt ovenfor</p>	
11.	<p>Beslutning om Gudstjeneste 20. juli Ønske om afholdelse kl 14.00 som en andagt med kendte sange/salmer og musik (bilag: mail fra Søren) Menighedsrådet godkender.</p>	
12.	<p>Tilskud til trællebro for at skåne dige i skoven Disc golf beder om tilskud til foreslået trællebro, som de vil stå for etablering af. Bilag: Mail med tegning og pris Menighedsrådet betaler 50% af materialeudgifterne mod bilag.</p>	MBA
13.	<p>Konsultation i Provsti Beretning fra besøget Blev gennemgået under meddelelser</p>	
14.	<p>Renovering af Sognegård Beretning fra mødet 11. marts Vi inviterer KTH til næste møde til vurdering af hvad der kan lade sig gøre.</p>	
15.	<p>Eventuelt Max var til Roskilde Stiftsmøde om Folkekirkens Katastrofeberedskab.</p>	

Evt. afbud skal meddeles formand Michael Bang-Achton senest d. 20. marts 2025 via mail: michael@bang-achton.dk